bank 3aganuii no teme «IIPOU3BOJHAS»
MATEMATHKA 11 kaacc (6a3a)

Yuawuecs 0ondichbl sHamv/noHuMams.:

[Tonsatue npousBogHOM. OnpeaeneHne mpou3BOIHOM.

TeopeMbl U NpaBujIa HAXOXKIECHHUS MPOU3BOAHBIX CYMMBbI, Pa3HOCTH, ITPOU3BEACHUS U
YacCTHOTO.

[TpaBuio amst HaX0XKIEHUS! IPOU3BOIHON CIOKHON (HYHKITUH.

@DopMyJIbl I HAXO0XKACHUS TPOU3BOIHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (QYHKIUH.

HENPEPBIBHOCTh (PYHKIIMH, UMEIOLIEH MPOU3BOIHYIO B JAHHOM TOUKE

HNOHATUS TOYEK MAKCMMyMa M MUHUMyMa, MakCHMyMa M MHUHHMYMa, DKCTPEMYMOB
byHKIIUU

reOMETPUUYECKUN U (PU3NYECKUI CMBICI IPOU3BOIHOM

VYpaBHEHHE KacaTeJIbHON U AJITOPUTM €r0 HaXOKCHUS.

[IpuOIM>KEHHBIE BEIYUCIEHUS.

Bo3spacranue u yObiBaHUE (PYHKIIMU, COOTBETCTBHE BO3pACTaHUS U YObIBaHUS (DYHKIIMU
3HaKy MPOU3BOJTHOM.

IToHATHE TPOU3BOIHOM BBICIIETO MOPSAAKA, COOTBETCTBUE 3HAKA BTOPOM MPOU3BOJHOU
BBIMTYKJIOCTH (BOTHYTOCTH) (PYHKIIMM HA OTPE3KE.

3anayn Ha MAaKCUMYM U MUHHMYM.

[ToHsiITHE ACUMIITOTHI, CHOCOOBI UX OIPEAEIICHHUS.

MeToapl ¥ adrOpUTM UCCIEN0BaHUS (PYHKIIMHM U MIOCTPOECHUSI €€ rpaduka ¢ MOMOILBIO
IIPOU3BOJHOM.

HpoOHo-nuHelHas QyHKIHS.

Ymems:

BbluncnsaTe NpOM3BOAHBIE  3JIEMEHTAPHBIX  (PYHKIMM, UCHOJB3ys  CIIPABOYHBIE
MaTepHaIbl.

HccnenoBath (PyHKIIMM Ha MOHOTOHHOCTb, HaXOJWTh HAUOOJBIIMNE W HAUMEHBILINE
3HaueHUA (YHKUMA, CTpPOUTh TpadUKd MHOTOUYJIEHOB C HCIIOJIb30BAaHUMEM armapara
MaTEMaTUYECKOro aHaIu3a.

CoOTHOCUTh 3HA4Y€HHs] MPOM3BOJHOM (YHKIMM M €€ TOBEICHUS Ha YHUCIOBBIX
MPOMEKYTKaX U B TOUKAX C IOBEACHUEM caMOil (PYHKIUH.

Hpumepuble npakmuueckKue 3a0aHus.

1. 3anmcats onpeseneHne MPOU3BOIHON QYHKITUN
UeMy paBHa MPOU3BOAHAS KOHCTAHTHI?

N

3. Haiitu mpousBoaHyI0 QYHKIHHT y=x°,
4. 3aKOHYUTH 3aMHKCH (lj =...
X

Yemy paBHa nmpousBoaHas GyHKIUU y=tgX?
Yemy paBHa Mpou3BOAHAS PYHKIUU y=COSX?
Uemy paBHa Mpou3BOAHAS TTOKA3ATEIBLHON (QYHKITAN?

!/
3akoHuYHTh 3amKch (Inx) =...

© o N O

. Haiitu npousBonuyto GpyHkmu y=x".

10 3anucath HopMyIly HAXOXKIESHUS TPOU3BOAHON CYMMBI IBYX (DYHKIIHIA.
11.3anucate hopMyly HAXOKIECHUS MPOU3BOAHON MPOU3BEACHUS IBYX (DYHKIIMIA.
12.Kak Ha3bIBaeTCs onepanus HaxoXIeHUs POU3BOIHOMN?



13.Yemy paBHa npou3BOAHAas TUHEHHONW QYHKIIUU?
14.HaiiTu npou3BOAHYIO (yHKIUH y=x>?

15.3aKOHYHUTH 3aMUCH (ﬁ ), ...

16.Yemy paBHa npousBogHast pyHKIUH y=SINX?

17.Yemy paBHa npou3BoaHast pyHKIUU y=Ctgx?

18.Yemy paBHa npou3BoHas jorapudmudeckon GyHkiun?

19.3axoH4uTs 3ammch (Igx) =..

20.Kakas ¢pyHKIIHS HE MEHSETCS PU HaX0XKJIEHUHU €€ MPOU3BOIHOM?

21.3anmcath hopMyITy HaXOXKIESHUS TPOU3BOTHON MPON3BEICHIS KOHCTAHTHI HA
byHKITHIO.

22.3anucath (HopMyTy HAX0KICHHUS] YACTHOTO CYMMBI IBYX (DYHKIIUH.

23.Haiitu mpon3BoaHyI0 QYHKITUU y=-4x+7.

!/

24.3aKOHYHUTH 3aIHCh (xg) =...
25.Haiiti mpon3BoaHyI0 QYHKIIUU apu(hMETHIECKOTO KBAJAPATHOTO KOPHSI.
26.Haittu (log, x) =...

27.HaiiTn mpou3BOAHYI0 QYHKIHIO y=2x2+3x.

28.HaiiTi mpou3BoaHYIO QYHKIHIO Y = 3-1
X

29.Haiit npon3BoHYI0 QYHKIIUIO Y = XCOSX .

2

2x+1"

30.HaiiTi npou3BOAHYIO (PYHKIIHIO Y =

31.3aKoH4uTH 3amUCH (tg3X) =...

32.Haiitu npon3BOIHYIO QYHKIIHUIO y =€ .
33.Haiitu mpoun3BoaHyt0 QyHKIHIO y=9x-5.
34.Haiitn (ax),

35.HaiiTn mpou3BoAHYI0 QyHKIHIO y=2x3-7x.

36.Haiitu nmpon3Bo Y0 QYHKIIUIO Yy = 1, 5.
X

37.Haiiti mpon3BOHYIO QYHKITUIO Y = XSiN X.
2x-1

38.Haiitu npon3BoiHYI0 QYHKIIUIO Y = 2

39.3aKOHUUTH 3amnCh (ctg5x) =...

40.HaiiTu npou3BoAHyI0 GyHKIHIO Y =+/3X.

41.KakoB (puznueckuit CMbICIT TPOU3BOTHOM ?

42 .MarepuanbHasi TOUYKa ABHKETCS TI0 3aKOHY x(t)=t°—9t? + 2t +30. 3anucarp bopmymy
3aBUCUMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHHU.

43.Kakoli yron o0pa3yeTt kacaTesbHasi C MOJ0KUTEIbHBIM HapaBJIeHUEM OCH abCIucCe,
eciu (PyHKIMS BO3pacTaeT?

44 Kakol xapakTep MOHOTOHHOCTH y (DYHKITUU Ha TIPOMEKYTKE, €CIIA €€ TPOU3BOTHAS
oTpuUllaTebHAas?



45.MOKeT JIn KpUTHYECKAsI TOUKA HE SIBIIATHCS TOUKOM IKCTpeMyMa?

46.Kakoe He0OX0IMMOE yCIIOBUE CYIIECTBOBAHUS 3KCTPEMYMa B TOUKe?

47 I1poaomxuTh MpeasiokeHne: «IKCTpeMyM QYHKIIUU — 3TO 3HaYCHUE IEPEMEHHOM. . . »

48.3axoHuUnTh TpeioKeHne: «Eciu B Touke xo MPOU3BOIHAS MEHSET 3HAK C IUII0Ca Ha
MHUHYC, TO Xg €CTb ...»

49.BepHo nu yrBepxkaeHue: «Hanbomnbiiee 3HaueHne PyHKIIMU HA OTPE3KE COBIAAAET C
MaKCUMyMOM (DyHKLIUN»?

50.KakoB reoMeTpruuecKuii CMbICII IPOU3BOIHON?

51.MarepuanbHas TOYKa JBHKETCA 110 3aKoHy X(t)=—3t* — 7t 12 . 3ammcarts Gpopmyiry
3aBHCHUMOCTH CKOPOCTU OT BPEMEHH.

52.Kakoii yros o0pa3yeTt kacaTreiabHasi C OJIOKUTEIbHBIM HAIlPABJIEHUEM OCH adcCIHcCC,
eciu GyHKIUS yObIBaeT?

53.Kakas Touka Ha3pIBa€TCAd KPUTHIECKONU TOUKON (PyHKIHH?

54.Kakoe 10CTaToyHOE YCIOBHUE SKCTPEMyMa B TOUKE?

55.IIponomkuts npegioxenue: «Touka skcTpeMyMa — 3TO 3HaYE€HUE IEPEMEHHOM. . . »

56.3akoHunTh MpeIokeHne: «Ecau B TOUKe Xo MPOM3BOHAS MEHSET 3HaK C MUHYCa Ha
IUTEOC, TO Xg €CTh ...»

57.Bepnoe mu yTBepxkaeHue: «Haumensbiiee 3HaueHrne PyHKIIMU HA OTPE3KE COBMIAIAET CO
3HaYeHUEM (PYHKIIMU Ha JIEBOM KOHIIE OTpe3Ka»?

58.Haiimure mpon3BoiHbIC (DYHKITHN:

f(x)=x>=3x*+5x-3, /(x)=

— | —

()
(x)=2x* +X* =3x+3, f(x) =
()
(

f(x)=3"-log, X, "(x) =

=€ -COSX, f(x)=

f(x)=x, /(x)=
() smx f()—

1+cosx

2C0S X
f —
X244 ( )

f(x)=

f(x)=x?sinx, f'(x)=
f(x)=5x", () =
f(x)=5" —2x+1, f/(x)=

f(x):g—x+6, f'(x)=



f(x):—%x X +3x+15, f'(x)=
f(x)=2x*—13x+9INX+8, £ (x)=

59.Haiinute mpou3BOAHYIO0 PYHKIIUU y = X* + sin X

X

60.Haiizute nponsomyio dynkuun Y = 4X° —e
61.Haiiaure nmponsBogHbIe QYHKITUI:

f(x)=(3x-8)", ¢ (x)=
f(X)=+—X* +6X+11, f/(x)=

f(x)=v—5x2—10x—4, f(x)=
f(x)=sin(2x—1), f'(x)=

f(x)=cos(3x+4), f'(x)=
f(x)=tg(4x—2), f'(x)=

f(x)=sin3x+sin®x, f'(x)=

fx) =6, 100 =
f(x)=4°" 1, f/(x) =
f(x)=1225 f(x)=
f(x)=logs (9% +4), £(x)=

62.Haiinure mpon3BoaHbIC ()YHKITHIA:

f(X)=(5-xN4+2x, f(x)=
(x):(3 2XW5-X, f/(x)=
(x) =(4 x> Nx? =5, f/(x)=

— ’
(9= ¢~
(098 100

f(x)=1log,”(3x+1), f'(x)=
f(x)=5x=In(x+5)", f(x)=
fx) (X+16) 0=
f(X)=(x+7) "™, f(x)=
(x)=logs[4—2x =% )+3, ¢ (x) -
63.Haiigute Bce 3HaUEHUS X, TP KAKIOM U3 KOTOPBIX MPOU3BOIHAS (PYHKIIUH
f(x)= x> ~6x* +9x~11 pasna Hysmo.



64.Boiuuciure '(e), ecmu f(x)=x* Inx
65.Beranciute f(e), ecm f(x)= 11X
X
66.HaiiquTe yriosoil koapuIueHT KacaTenbHol k rpadpuky Gpynkiuy f (X) =e" +10X B
Touke xo=0
67.Haiinure yrnoBoit ko3 huiMeHT KacaTelbHON K rpa@uKy GyHKIUU f(x)=2x? +e* B
Touke xo=0
o 2
68.MaTtepuanbHas TOUKa JBIKETCS IPAMOIHHEHHO 110 3akony X(t)=6t” —48t+17 | rye x —
paccTosiHUE OT TOYKH OoTcYeTa (B MeTpax), t — Bpems (B CeKyHIax), H3MEPEHHOE C
Hauaua JBrkeHus. Haiinure e€ ckopocTh (B MEeTpax B CEKYH/y) B MOMEHT BPEMEHHU
t=9c¢
N 3942
69.MaTepuaibHas TOUKa ABIKETCS IPAMOIHHEHRHO 110 3akony X(t)=—t* +9t° —7t* ~7t + 24

, TJIE X — paccTOsIHUE OT TOYKU OTcueTa (B MeTpax), t — Bpems (B CeKyH/1ax),
M3MEpPEHHOE C Havaja ABmkeHus. Haliaure e€ ckopocTh (B METpax B CEKYHAY) Yepe3 S
CEKyH/ I0CJIE HAa4yaJla JBUKCHUS.

o o 2
70.Touka ABUIKETCA [0 KOOPAMHATHOI TpaMoii 1o 3akony X(t)=2+2t+t%, rye x(t) —
KOOpJAMHATa TOYKH (B METpax) B MOMEHT BpemeHH t (B cekyHaax). B kakoit MOMEHT
BPEMEHU CKOPOCTh TOUYKHU OyJeT paBHa 5 M/c?
71.Ha pucynke nzo0paxkeH rpaguk QyHKIIMN y = f (x) U KacaTrelibHas K HEMY B TOUKE C
abeumccoit xo=1. Haiimure f'(X,)

[ [Ty
\

18
[Jf 11

72.Ha pucynke nzo0paxeH rpauk QyHKIMH y = f(x) U KacaTelbHas K HEMY B TOUKE C

aGewceoit xo= — 2. Haitmure /(X))

| v

514/1270 i BRNH

2T

73.Ha pucynke nzo0paxeHsl rpapuk QyHKIUN y = f(x) U KacaTeabHasi K HEMY B TOUKE C
a0Ocuuccoil Xo. Haiinure 3HaueHne npon3BoHON (QYHKIIMU f (x) B TOUKE X,

¥
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74.Ha pucynke nzobpaxennl rpaduk QyHKIUU y = f(x) U KacaTeabHas K HEMY B TOUKE C
abcuuccoil Xo. Haliaure 3HaueHne npon3BoHON PYHKIMH f (x) B TOUKE X,



ST e N
EENNEAN
75.Ha pucyHnke n3o0paxeHsl rpapuk QyHKIUHN y = f (x) U KacaTelbHas K HEMY B TOUKE C

abcruccoil x,=0. Halinure 3HaueHne npou3BoJHON f'(0)
5
1

.\= 15%
N

N,

=

>\'\1
0 -

76.Ha pucynke n3zo0paxensl rpapuk QyHKIUHN y = f (x) U KacaTeJlbHas K HEMY B TOUYKE C
abcuuccoit 1. HalinuTe 3HaueHnE POU3BOAHON f '(1)
\P

77 .Hanummre ypaBHEHUE KacaTEIbHON K TpaduKy QYHKIUHN y = f(x) B TOUKE C
a0CIMCCoM Xo=a, eClin
f(x)=x%®+3x*-2x-2, a=1
f(x)=x*—4x+1, a=2
f(x)=log, x, a=1
f(x)=3%, a=1

4 2

f(x)=—2+ %X 42x-11, a=2
4 2
78.HaiiTi mpoMexxyTKH BO3pacTaHus U YObIBaHUS (PYHKIINH
f(x)=2x° -3x®> —6x+5
f(x)=3x® —25x°® +60x + 3

f(x)=~2x%+9x°
79.Haiinute kputnyeckue (CTalimoOHapHbIE) TOYKUA (PYHKITUH:
f(x)=x®—-9x% —21x—7
B 0TBeTE yKa)KUTE CyMMY KPUTHIECKUX TOUEK, IPHUHAMICKAIIMX IPOMEKYTKY [—2;3]
80.Haiigure Touxy munumyma Gynkiuu f (x) = x> —3x> +2

81.Haiinute Touky MUHUMyMa QYHKIUH f (x)= 324 .6
X

82.Haiinure HanOosblliee 1 HAUMEHbIIIEEe 3HaYeHUE PYHKIUN
— 3x5 3 :
f(x)=3x° —25x° +60x+7 ;. npomexyTre 0:2]

f(x)=—%x«/§+9x+7

83.Haiiaute Hanbombliee 3HaYeHUE PYHKINH Ha OTpe3Ke

[19,25;25,25]



